



Nr.55/26.09.2019

Nr.44/26.09.2019

Domnul deputat Ion-Marcel Ciolacu
Președintele Camerei Deputaților din Parlamentul României

În data de 13 septembrie 2019 pădurarul Gorcioia Răducu de la Direcția Silvică Iași a fost omorât cu toporul de 3 infractori surprinși în pădure de către pădurar tăind ilegal arbori și furând lemn. Această crimă se adaugă altor 4, omorârea pădurarilor Oul Ieronim-jud. Bistrița, Boboc Dănel-jud. Gorj, Chiriță Victor-jud. Dolj, Dogaru Gheorghe-jud. Brașov și celor peste 650 de agresiuni cu vătămări corporale grave la care au fost supuși pădurari, tehnicieni și ingineri silvici.

În vederea stopării valului de agresiuni împotriva personalului silvic se solicită Parlamentului României măsuri pentru întărirea autorității acestui personal prin modificarea și completarea Legii privind Statutul Personalului Silvic.

Astfel, se solicită modificarea și completarea în regim de urgență a Statutului personalului silvic prin introducerea următoarelor prevederi:

1. exercitarea profesiei de silvicultor implică, prin natura sa, îndatoriri și riscuri deosebite
2. personalul silvic are Statut special, este înarmat și exercită atribuțiile stabilite pentru personalul silvic prin lege
3. Statutul special este conferit de îndatoririle și riscurile deosebite, de portul de armă și de celelalte diferențieri prevăzute în prezentul Statut
4. dotarea cu arme de serviciu în vederea asigurării activității de pază a pădurii se face în conformitate cu actele normative în vigoare aferente desfășurării activității de pază a obiectivelor de interes național și pentru autoapărare în timpul exercitării activității de pază a pădurii
5. limitele de vârstă în gradul profesional până la care silvicultorii pot fi menținuți în serviciu sunt vârstele standard de pensionare pentru limită de vârstă prevăzută de legislația de asigurări sociale și pensii care reglementează sistemul public de pensii pentru instituțiile din domeniul apărării naționale, silvicultură, ordinii publice și siguranței naționale
6. după împlinirea vârstei de 60 de ani silvicultorii pot fi menținuți în serviciu până la împlinirea vârstei de 62 de ani, la cerere, dacă starea de sănătate le permite rezolvarea în foarte bune condiții a atribuțiilor ce le revin, cu aprobarea anuală a conducerii administratorului de păduri

Menționăm că vom completa lista de propuneri în perioada imediat următoare cu propunerile ce vor fi primite de la organizațiile și instituțiile aferente domeniului silviculturii.

Președinte
Marian Stoicescu



1/1

